



## Председатель СК России затребовал доклад по факту сноса исторического здания в Санкт-Петербурге



Сообщалось о том, что в Санкт-Петербурге начат снос части исторического здания начала XX века комплекса станции Санкт-Петербург-Витебская товарная. Общественники выступают против работ по уничтожению здания.

Александр Иванович Бастрыкин поручил и.о. руководителя Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Санкт-Петербургу М.Г. Парастаевой представить доклад о ситуации.

11 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1748794>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---